

今冬供暖价格暂按原价收取

如有调整多退少补

□记者 王颜

本报泰安9月23日讯 “下个月就开始收供暖费用了，不知道今年供暖价格是多少？”快到交暖气费的时间了，市民对此比较

关心。泰安市物价局工作人员说，今年供暖费用调整的具体方案还没出来，还是按照以前的收费标准预交暖气费。

进入10月份，热力公司开始向市民收供暖费用，今

年我省拟定供暖价格由各市自定。这样一来，市民对今年泰城的供暖费用会不会调高比较关心。家住乐园小区的王女士说，前一阵了解到今年的供热价格有所调整，不知道泰安的供暖价格是否

也会上调。她住的是130多平方米的房子，如果供暖价格上调幅度比较大的话，与以往相比，今年她会多交不少钱。

泰安市物价局物价科工作人员说，马上就要开始收

取供暖费了，但是泰城今年供暖价格调整方案还没有出台，暂时先按照以前的收费标准预收供暖费。泰安市收费标准为：居民住宅采暖价格每平方米24.4元，非居民住宅价格为每

平方米28.8元。待调整供暖价格的方案出台后，再多退少补。

工作人员说，由于煤炭价格上涨幅度比较大，今年物价水平普遍提高，供暖费用应该会提高。

车站提醒——

前往涉奥城市 仍需凭证购票

□记者 刘振

本报泰安9月23日讯 记者从泰安汽车站了解到，国庆黄金周期间，去往涉奥城市的乘客仍需凭有效证件购票。

车站工作人员表示，根据交通系统客运方面有关规定，去往北京、青岛、天津、黄岛、上海等涉奥城市的乘客，在购买车票时需要出示身份证或其他有效证件，售票员将对相关信息进行登记，如姓名、证件号码、班次、车号和售票时间等。如果“十一”期间另有安排，车站将会按照新规定执行。

交警提醒——

包车回家 先验“包车牌”

□记者 孔红星

本报泰安9月23日讯 随着“十一”假期临近，很多大学生准备回家，包车一族再次相聚。泰安交警支队直属四大队交警提醒，选择包车一定要选择有合法手续的车辆。

21日上午，记者在山东农业大学校园广告栏看到：“亲爱的老乡们，‘十一’就要到了，您是不是想回家看看呢？这里有实惠的豪华大巴在等着你了……”泰安汽车站工作人员介绍，任何单位或个人包车时，都要经过交通局运输管理部门审核。有关部门给予合格车辆发放“包车牌”，上面注明包车线路并盖有交通部门的印章。车辆也会与车站客运室签订包车协议，为乘客提供车票等有效票据。



时尚环保袋走进饰品店

“限塑令”实施以来，环保购物袋开始在各大商场销售，但因携带不方便，并没有在年轻消费者中被广泛使用，而一种摆入饰品店的时尚购物袋却赢得女性上班族的青睐。

记者 李敏 摄

月饼盒咋处置 市民犯了难

□记者 杨璐

本报泰安9月23日讯 中秋过后，月饼吃完了，剩下的月饼盒在很多市民家里开始堆成堆儿。精美的月饼盒丢了可惜，留着没有用处，回收站又不收。如何处置让市民犯了难。

23日上午，家住乐园小区的赵女士从楼上抱下了6个月饼盒子，她想把这些盒子卖给回收废品的小贩。小贩表示，纸质的月饼盒只能当旧纸壳卖，6个盒子卖不了几毛钱，而木头盒子坚决不收。这种情况让赵女士很为难。这些盒子包装精美，但放在家里不能盛东西，没有实际用处，要是把月饼盒丢了又很可惜。

部分市民认为，应该加强这部分包装的再利用，可以避免大量的浪费。还有市民建议，月饼的包装设计上应加强实用性，让市民吃完月饼后也能将盒子派上用场。

燃气调压房周边成“菜地”

燃气公司：一旦发生事故，种植户担全责

□记者 冯巍

本报泰安9月23日讯 栽种植物是很平常的事情，但如果栽错了地方就可能酿成大祸。泰安燃气公司人员巡查时发现，一调压房被绿色植物包围，一旦秋天枝叶变干引起火灾，调压房将非常危险。

泰安市长城小区6号楼附近，有一栋设计非常醒目的单层独立房，门边贴着提示牌：燃气重地，禁止烟火。原来这栋房子是小区的燃气调压房，它承担着小区几百户居民的燃气供应。记者看到，长城小区周边的空地种上了白菜、花生等，菜地边上

高约1米左右的蒿草紧挨着调压房。小区一居民讲，由于小区闲置绿化地比较多，每到春天，一些退休职工就会在上面种些菜。对于在燃气调压房边种植植物是否会引发危险，该居民不以为意，称：“种菜和调压房有什么关系？”

港华燃气公司工作人员

介绍，调压房是确保燃气用户安全稳定用气的压力调节设备，对于周边环境安全要求很高。调压房周围的植物到秋季变干，一旦引起火灾，后果将不堪设想。《山东省燃气管理条例》中明确规定，在燃气设施的安全保护范围内，不得进行损坏燃气设施

或者危害燃气设施安全的行为。因种植户造成的火灾、爆炸等其他责任事故由种植户负全部责任。

港华燃气公司已在调压房周边居民楼入口处粘贴相关提示，提醒居民从自身及公共安全考虑，将调压房周边植物尽快清除。